2025/04,/15/No.2

IABAI - B> —F
M1ECR a,fcRETS. HlEEZ D LICROMEDEEZ imHERX TR X.

(Bl1) Ve e E, z < a.
BREH drx e Est.xz>a.

EZ2H51 VeeE, 2<al3 ITRTDze BT LTae<al EVWIEKTHS.
INZBETEIE To <aZffileSBROWREID EWCHET S EW0WHZERDT I'H
bre EDFELTCe>al €725, koT

dr e EFst.x >«

2%,

EzxH2 WANC V) 2 13— sty EREDOME P ORXYID T IHTTITH

Z5k
Vie Bz <al

YA ZZTEREBOMEPLIZs<aDHRZEWRTS. ZORKE

- [VreE[z<a

F (7272 L - DREBEEEEZ RIS TH S), RIS Tv) 2 13502, 13 %2 Tvy
WKATRX, RBEOME P 2 HETHI LT, KDL S IHoN5.

Wwek
FoTZINZEZELT FOEEIMNL sty Z2MFMRT)

dre EFst.x >«
eiRb.
(Hl2) dy € Est.y > B.

REG VycE, y<p.

Z2H1 WEEsty>BLiE THZycENGFHELTy> [ CVWHEKTH 3.
INEBETSRE ly>BRMTEIOREDITy ZFHELEV] 2SI Z2HRD
T ITRTDYyc EITMLTy<pl &b, koT

Yye E,y<p

e,
T 28581, MERNEZSZ L THS TERAZ L TBEL . #H L2 THHRET 60 AU RN EKTT.




EzxH2 BWANC V) 2 13— sty CREOME P ODRXYID T IHTHITH

2B (st 3EMT2)
WeE[y>p

3. CZTREDMEP LIZy > SO EERT S, ZOHE

- |eFlyzpl

G, BERENC Tvy &2 T304, T30 2 TV IWARRZ, BREOE P 2 57ET 2 Z

& T,
‘v’yGE
e85, XoT
Vye B, y<p
L5,

(1) 3k € Z s.t. o = 2k.
EB Yk €7, o # 2k.
2275 AN TV 2 13— st EREDOMEP OXYD T IZHTTITITER
Ay

Ik € Z [ = 2k]
- |3k € Z[o = 2k]

&, BIRANC vy &2 T35 02, T30 & Tv) WARRZ, RRomE P 2HE T 5 C

Yirh. TOEE

& T,
Vk € Z | a # 2k|
b, XoT
Vk €7, o+ 2k
Lir5.

(2) Ve € E, 3k € Z s.t. © = 2k.

ER dr e Est.VkeZ, x #2k.

Z2z2h AN TV 2 13— st EREDOMEP OXYID ZICHTOITITEZ
5y

Ve e E| 3k € Z [z = 2k]

ehhb. ZOEE

- |VeeB| I ez[c=2k]




&, BRI Ty &2 13042, T30 2 TV WARRZ, REOMTE P 2 5E T % 2

¥ T,
Jr € E VkeZ

&hB. koT
Jv e Est.Vk e Z, x # 2k
L2 5.

B) Ve E,a—12>u.
]| dre Est.a—1<uz.

£z AN TV) % 13— st CREDOME P OXYID T ITHTH I TEX

5
Vo cBlo134]
- e kfaiz

W, BEA Ty 2 13502, 130 %2 V) WKAIURZ, RIEOMEP 2 KET S Z

& T,
SeBa—i<a)

ehhb. ZOEE

b, XoT
dre Est.a—1<zx
Eib.

(4) Je>0st. Ve e E, 0 —e > x.
REF Ve >0, dre EFst.a—e<ux.

#2275 AN TV) R 13— st EREOMEP OXYIH T2 ICHTHITTEZ

R
>0V E[a—c>q]

Yirh. TOEE

~|ze>0[veeF[a-e>q]

&, BRI Ty 2 13002, T30 2 TV WARRZ, REOTE P 2 5ET % Z
£ T,

Ve>0[Fcc E[a_c<q]

A XoT

Ve>0,dre Est.a—e<x



&R 5.
B2 XOESE CRICHLTsupE, inf E 2 ZHZFHRD X.
(1) £=(0,1)

fREF supFE =1, inf £ =0.

(2) E=[0,1U(2,3)

fREF supFE =3, inf £ =0.

(3) E = [0, +00)

fREHl sup £ = 4o0, inf £ = 0.



